
4.12.2023 

Зачет по теме: «ФОРМЫ И СИСТЕМЫ ОПЛАТЫ ТРУДА» 

Выполняем в тетради. Оформляем аккуратно, расписываем все действия. 

Задача №1 

Определить: норму выработки по операциям, расценку по операциям, 

комплексную расценку, заработную плату бригады на лесозаготовках. 

Дано:объем работ плановый 500 куб.м. План перевыполнен на 10 %. 

Премия за выполнение плана 50%, за перевыполнение 20% 

Районный коэффициент 25% 

Операция  профессия, разряд Норма 

времени, ч\ч 

1. валка  вальщик 6разряд, помощник 4 разряд 0,158 

2. обрубка обрубщик 3 разряд 0,290 

3. трелевка тракторист 6 разряд, чокеровщик 4 разряд 0,340 
 

Так как у вас три операции, то должно быть 3 нормы выработки, 3 расценки (если 

работает 2 чел., то дн.ставки сложить), затем найти сумму расценок (для бригады), 

тарифный фонд бригады от фактического объема работ, премию, районный коэффициент, 

основную ЗП бригады за фактический объем работ. 

объем работ плановый 500 куб.м. – каждый прибавляет свой номер по списку 

в журнале. 

ТАРИФНАЯ СЕТКА (руб., коп.) 

Разряд 1 2 3 4 5 6 7 8 

Час.ставка 18,87 22,64 27,17 32,65 39,06 47,18 52,46 58,12 

Дн.ставка 150,96 181,15 217,38 261,20 312,48 377,44 419,67 464,96 

 

Задача №2 

Ставка слесаря5 разряда 115 руб./час. При выполнении обязанностей 

ему выплачивается премия в размере 20% от зарплаты. Районный 

коэффициент – 25%. За сентябрь объем работы составляет 183 часа, слесарь 

отработал 170 часов. Определить основную заработную плату за фактически 

отработанное время. 

115 руб./час. - каждый прибавляет свой номер по списку в журнале. 



Задача №3 

ИП «ЛЕС» - бухгалтер имеет оклад — 40 000 рублей. В октябре из 20 

рабочих дня она отработала 14, остальные оформила как больничные. При 

выполнении обязанностей ей выплачивается премия в размере 25%. Надбавка 

за выслугу лет – 15%. Районный коэффициент – 25%.Определить основную 

заработную плату за фактически отработанное время. 

оклад — 40 000 рублей. – к 40каждый прибавляет свой номер по списку 

в журнале. 

 

 

Критерии оценки: 

«5» - всё правильно; 

«4» - есть математические ошибки, но решено всё; 

«3» - решено правильно любых 2 задачи, математических ошибок нет.  

 

 

Работы жду до 17-00.  

Работы, присланные позже не проверяются!!!! 

 

 


